ESPOL-FIEC-LSI
FINANZAS I, EXAMEN I, 4/07/2012.
Nombre:…………………………………………………………………………………………………………..
Señale con una X lo que corresponda: (10 puntos)
	Concepto
	Activo
	Pasivo
	Capital
	Ingreso
	Egreso

	Arriendos
	
	
	
	
	

	Documentos por pagar
	
	
	
	
	

	Reservas legales
	
	
	
	
	

	Intereses pagados por anticipado
	
	
	
	
	

	Vehículos
	
	
	
	
	

	Intereses ganados
	
	
	
	
	

	Anticipos recibidos por ventas
	
	
	
	
	

	Valores negociables corto plazo
	
	
	
	
	

	Utilidades Retenidas
	
	
	
	
	

	Ventas netas
	
	
	
	
	

	Sueldos personal administrativo
	
	
	
	
	

	Deuda bancaria
	
	
	
	
	

	Sueldos pagados por anticipado
	
	
	
	
	

	Capital social
	
	
	
	
	

	Materia prima
	
	
	
	
	

	Comisiones ganadas
	
	
	
	
	

	Hipoteca por pagar
	
	
	
	
	

	Impuestos pagados por anticipado
	
	
	
	
	

	Dividendos por pagar
	
	
	
	
	

	Impuesto a la renta
	
	
	
	
	


Complete la frase:(10 puntos)
1. Balance, es el estado financiero  que muestra la situación financiera de la empresa en un………………………..
2. Estrado de pérdidas y ganancias, muestra los resultados de la empresa de un…………………………
3. El estado de flujo de efectivo muestra la ………………………………de la empresa
4. Existe un origen de fondos cuando el activo……………………………y cuando el pasivo………………………………..
5. Existe uso de fondos cuando el activo………………………………… y el pasivo………………………………………
6. La liquidez de la empresa es la capacidad que tiene para cumplir con compromisos de ………………………………..plazo
7. La rentabilidad resulta de comparar la ganancia con la………………………………………
8. La productividad de la empresa mide el nivel de uso de los…………………………….para obtener ……………………………………
9. Para medir el endeudamiento de la empresa se compara el total del……………………………para el total de los…………………………………..
10. Activo menos pasivo es igual a………………………………………………….
APLICACIÓN
A continuación se presenta los estados de la situación financiera de la empresa ANDROS S.A. y el estado de resultados.
BALANCE  GENERAL
	
	Diciembre 2010
	Diciembre  2011

	ACTIVOS
	
	

	Efectivo
	52,000
	 35,000

	Cuentas por cobrar
	134,000
	138,000

	Inventarios
	60,000
	  72,000

	Inversiones de largo plazo
	
	   5,000

	Activo Fijo
	200,000
	210,000

	Depreciación Acumulada
	(90,000)
	(98,000)

	Activo Fijo Neto
	110,000
	112,000

	Total de Activos
	356,000
	362,000

	PASIVO Y CAPITAL
	
	

	Cuentas por pagar
	53,000
	50,000

	Sueldos y salarios por pagar
	2,000
	 3,000

	Total pasivos
	55,000
	53,000

	Capital social
	250,000
	250,000

	Utilidades retenidas
	51,000
	  59,000

	Total pasivo y capital
	356,000
	362,000



ESTADO DE RESULTADOS  2011
	Ventas Netas
	$132,000

	Costo de Bienes vendidos
	    47,000

	Utilidad Bruta
	85,000

	Gastos de Operación
	63,000

	Depreciación
	12,000

	Utilidad de Operación
	10,000

	Intereses ganados
	1,000

	Utilidad antes de impuestos
	11,000

	Impuestos
	3,000

	Utilidad Neta
	8,000



La empresa compró activos fijos por $24,000, vendió activos fijos por $10,000 y realizó inversiones de largo plazo por $5,000.
a) Elaborar el flujo de efectivo por el método directo  (30 puntos)
b) Calcule e interprete las razones de liquidez de la empresa (10 puntos)
c) Calcule e interprete las razones de eficiencia o actividad (10 puntos)
d) Calcule e interprete las razones de rentabilidad  (10 puntos)
e) Calcule e interprete la razones de endeudamiento (10 puntos)
f) Calcule e interprete la razones cobertura (10 puntos)
